

**Анализ учебно – воспитательной работы
в ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж
по итогам 1 полугодия 2024 – 2025 учебного года**

Для организации успешной работы по профилактике асоциального поведения обучающихся педагогический коллектив выстраивает воспитательную работу так, чтобы подросток был в этом процессе активным участником, а не только пассивным объектом образовательно – воспитательной деятельности. Каждый педагог, классный руководитель применяет творческие подходы в профилактической работе, личную заинтересованность в том, чтобы из обучающихся, их родителей (законных представителей) сделать равноправных партнеров образовательно – воспитательного процесса, опираясь на студенческое самоуправление, родительское сообщество, органы и учреждения системы профилактики.

В колледже ежегодно проводятся мероприятия, посвященные Всероссийскому дню трезвости - «Мысли трезво!», «Трезвость и разум», «В мире полезных привычек». В рамках Всероссийского «Дня трезвости» для обучающихся проживающих в общежитии, прошло мероприятие «Трезвость – выбор сильных!», организованное студенческим советом общежития под наставничеством воспитателя - Э.Р. Ильясовой. Основной задачей мероприятия стала пропаганда здорового образа жизни, отказ от вредных привычек.

В колледже регулярно проводятся дополнительные мероприятия, встречи с обучающимися по правовому просвещению, профилактике здорового образа жизни. С 9 по 13 сентября 2024 года администрацией колледжа были проведены беседы с обучающимися групп 1 курса по вопросам соблюдения правил внутреннего распорядка, ознакомление с Уставом колледжа, правилами проживания в общежитии, недопущения употребления психоактивных и наркотических веществ, электронных сигарет, курительных смесей, доведена информация о работе кружков.

В колледже создан Совет профилактики - приказ № 174 от 02.09.2024г., в состав которого входят директор, заместители директора, социальный педагог, педагог – психолог, преподаватели, воспитатели общежития. На заседании Совета профилактики обсуждаются обучающиеся с девиантным поведением, допускающие пропуски занятий, дисциплинарные проступки, недостаточно уделяющие внимание учебе. Обучающиеся, замеченные в противоправном поведении, систематически пропускающие занятия по неуважительным причинам ставятся на внутриколледжный учет. Особое внимание уделяется обучающимся - первокурсникам, проживающим в общежитии, которым оказывается помощь в адаптации к новым условиям жизни и учебы.

Разработан план совместной работы колледжа и ОУУПиПДН по предупреждению правонарушений несовершеннолетних на 2024- 2025 учебный год. Ежегодно социальный педагог проводит сверку списков несовершеннолетних первокурсников и их родителей, состоящих на межведомственном профилактическом учете КДНиЗП, ОУУПиПДН. Классные руководители организуют работу по вовлечению обучающихся в позитивные формы деятельности. На классных часах кураторы групп собирают информацию о социальном статусе обучающихся, затем составляется социальный паспорт группы, после этого социальный педагог составляет социальный паспорт колледжа на учебный год. Информационное межведомственное взаимодействие с органами и учреждениями системы профилактики дает информацию о совершении обучающимися правонарушений и преступлений. В ходе сверки данных выявлены обучающиеся, состоящие на различных видах учета. Обучающиеся группы риска состоят на внутриколледжном учете.

С 1 по 30 сентября 2024г. проведено обследование семей обучающихся, находящихся в социально – опасном положении с целью выявления и предупреждения ситуаций, угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних детей, до 05.09.2024 года предоставлены сведения об обучающихся, не приступивших к занятиям с 1 сентября по неуважительным причинам, проведены проверки по месту жительства, до 20.09.2024 года классные руководители предоставили сведения об обучающихся, систематически пропускающих занятия и принятых мерах. До 30.09.2024 года проведена сверка списков несовершеннолетних и их родителей, состоящих на межведомственном профилактическом учете КДНиЗП, организована работа по вовлечению обучающихся в позитивные формы деятельности. Составлены списки несовершеннолетних обучающихся, состоящих на учете в КДНиЗП. Классными руководителями организованы и проведены единые классные часы, родительские собрания, направленные на проведение разъяснительной профилактической работы среди обучающихся и их родителей о соблюдении ФЗ № 273 «Об образовании» в части ответственного отношения к процессу обучения и должного поведения, а также соблюдения «комендантского часа», о мерах безопасности, направленных на предупреждение преступных посягательств в отношении несовершеннолетних

или со стороны несовершеннолетних. С обучающимися, которые не посещают или пропускают занятия по неуважительным причинам, классные руководители проводят профилактические беседы, незамедлительно сообщают родителям или законным представителям об отсутствии на занятиях. Если имеются случаи систематических пропусков занятий, нарушений правил внутреннего распорядка, то социальный педагог отправляет информационные письма в КДНиЗП, ОУУПиПДН с просьбой об оказании содействия, обучающихся и их родителей приглашают для беседы инспектор КДНиЗП, ОУУПиПДН.

В целях осуществления контроля и профилактики правонарушений и наркозависимости среди обучающихся в 2024 – 2025 учебном году создан наркопост (приказ № 159 от 02.09.2024г).

С 01 сентября 2024 года по 15 октября 2024 года было проведено социально – психологическое тестирование обучающихся, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ с использованием средств цифровой платформы. 580 обучающихся колледжа прошли тестирование, отказов от прохождения тестирования не было. По результатам тестирования были составлены списки обучающихся, вошедших в группу риска, которые будут направлены для проведения медицинского тестирования в ГБУЗ РПН № 1 г.Октябрьский.

В рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом советником директора по воспитанию Буриевой Ф. З. был организован кинолекторий «Граждане Беслана». Фильм, повествующий о трагических событиях в Беслане, стал поводом для глубоких размышлений о ценности жизни, о важности единства и о необходимости борьбы с любыми проявлениями терроризма. После просмотра фильма состоялась дискуссия, в которой студенты поделились своими эмоциями, мыслями и идеями о том, как противостоять угрозе терроризма, какие ценности являются основой мира и безопасности. Память о жертвах трагедии в Беслане напоминает нам о важности миролюбия, толерантности и солидарности.

3 сентября студенты нашего колледжа присоединились к общероссийскому Дню солидарности в борьбе с терроризмом, посетив мероприятие «Помним Беслан», посвященное этой важной дате. В рамках мероприятия участники узнали о трагических событиях, связанных с терроризмом, и о роли каждого в противостоянии этой угрозе. Для собравшихся выступили: ведущий специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации ГО г.Октябрьский Ягудина Елена Викторовна, представитель духовенства Имам-ахунд Мавлемзан хазрат Сibaгатуллин, председатель комитета ветеранов войны, боевых действий и военной службы города Октябрьский Почетный гражданин города Галлямов Масгут Мустафович. Важно помнить, что мы все должны быть едины в борьбе с терроризмом, и только совместными усилиями мы сможем сделать мир безопаснее.

03.09.2024 г в общежитии колледжа воспитатель Ильясова Э. Р совместно с активистами совета общежития провели семинар - обсуждение «Что мы знаем о терроризме» Обучающиеся написали свои мысли и рассуждения в анонимной форме, что снизило риск получения только социально неодобряемых ответов. Семинар позволил в мягкой форме обсудить сложную проблему и выстроить диалог через понимание категорий «добро» и «зло»

В сентябре 2024 года в колледже прошел исторический турнир «Грамотность на Руси», посвященный Дню грамотности! Участники турнира группа 7 ПКД 24 окунули в мир древнерусской культуры, проявили свои знания истории и литературы, а также продемонстрировали мастерство владения русским языком.

11.09.2024г. в общежитии колледжа состоялось профилактическое мероприятие, посвященное Дню трезвости. Обучающиеся узнали о вреде алкоголя, о том, как он влияет на организм, о юридической ответственности за употребление спиртных напитков несовершеннолетними. Обсудили важность здорового образа жизни, отказа от вредных привычек и ответственности за свое здоровье. Подобные мероприятия помогут нашим студентам сделать правильный выбор и жить здоровой, полноценной жизнью!

В октябре обучающиеся колледжа стали «внуками по переписке» для пожилых людей, проживающих в государственном автономном учреждении социального обслуживания населения «Октябрьский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Наши ребята написали трогательные письма, полные заботы и искренних пожеланий. В них - истории из студенческой жизни, добрые слова поддержки и благодарности за мудрость и опыт. Письма станут настоящим подарком для людей, которые так нуждаются в общении и теплоте.

21 сентября – знаменательная дата в истории нашей страны, День зарождения российской государственности. Советник директора по воспитанию Буриева Ф. З. организовала увлекательную интеллектуальную игру "От Руси к России" для обучающихся Октябрьского

многопрофильного профессионального колледжа. Студенты погрузились в историю нашей Родины, узнали о ключевых событиях и великих личностях, которые сформировали Российскую государственность. В ходе игры обучающиеся просматривали видеофрагменты интервью Президента России Владимира Путина американскому журналисту Такеру Карлсону, а затем отвечали на вопросы, позволяющие сформировать представление об этапах становления Российского государства.

Регулярно проводятся беседы с приглашением сотрудников правоохранительных органов, специалистов КДНиЗП, ОУУПиПДН, которые рассказывают об административной и уголовной ответственности за подстрекательство, организацию и совершение групповых правонарушений и иных противоправных действий. 13 сентября 2024 года инспектор ОУУП и ПДН ОМВД России по г.Октябрьскому капитан полиции А.Ю. Тимофеева провела интерактивную беседу с обучающимися групп первого курса «Профилактика правонарушений несовершеннолетних, незаконное употребление и распространение наркотических или иных одурманивающих веществ. Профилактика мошенничества». В рамках проведения дня правовой помощи оперуполномоченный отделения по контролю за оборотом наркотиков лейтенант полиции К.О.Данилов провел интерактивную беседу «Профилактика наркозависимости, административная и уголовная ответственность несовершеннолетних за противоправные действия»

29 сентября 2024 года – Всемирный день Сердца. И в честь этого праздника группы 1 ОДЛ 23 (кл. рук. Фаттахова Н.Г), 16 ПР 22 (кл. рук. Мухаметдинова Т.Л) и 7 Эм 22 (кл. рук. Садурская Н.Н) отправились на экотропу Нарыштау. Совместная прогулка на свежем воздухе, активный отдых и позитивные эмоции – это лучший способ позаботиться о своем сердце. 03.10.2024г. в парке им. Ю. Гагарина, прошла акция «Десять тысяч шагов к жизни», приуроченная к Всемирному Дню сердца. Обучающиеся нашего колледжа приняли активное участие в этом масштабном мероприятии, пройдя 10 000 шагов в поддержку здорового образа жизни и все вместе создали веселую и позитивную атмосферу, пропагандируя здоровый образ жизни и заботу о своем сердце.

Обучающиеся Октябрьского многопрофильного колледжа вместе с родителями студентов 2 ЗУ23 Закирзяновой Оксаной Владимировной и Закирзяновой Розой Галеевной поддерживают наших бойцов и мирных жителей Курской области, пострадавших от обстрелов. Мы объединили усилия, чтобы собрать гуманитарную помощь и отправить ее тем, кто в ней нуждается. Спасибо всем, кто принял участие, ваша помощь не останется без внимания.

При проведении профилактической работы используются ресурсы региональных и муниципальных образовательных учреждений для обучающихся, нуждающихся в психолого – педагогической и медико – социальной помощи. Для выявления эмоционально – психологического и поведенческого неблагополучия подростков, оказания им социально – психологической помощи в решении проблем в детско – родительских взаимоотношениях, социализации, буллинга, кибербуллинга проводится совместная работа с МБУ «Дворец Молодежи» и ГБУ Западный межрайонный центр «Семья».

Регулярно осуществляется повышение квалификации педагогических работников по вопросам оказания психолого – педагогической помощи обучающимся, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также профилактики суицидального поведения обучающихся.

В колледже организован родительский всеобуч в рамках родительских собраний, посредством размещения соответствующих материалов в сети Интернет, включая психолого – педагогическую и социально – правовую помощь родителям по воспитанию и обеспечению безопасности детей, а также обучение родителей. На родительских собраниях социальный педагог, педагог – психолог, классные руководители проводят родительские всеобучи «Подросток и криминал. Информация к размышлению», «Семья и социум - их роль в профилактике и коррекции суицидального поведения подростков». Проводится работа по выявлению и реабилитации несовершеннолетних обучающихся и их семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, беседы с родителями: «Причины подросткового суицида. Роль взрослых в оказании помощи подросткам в кризисных ситуациях», «Родители меня не понимают или как услышать подростка».

На уроках безопасности и родительских собраниях проводится разъяснительная работа с привлечением психологов и других заинтересованных органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. По расписанию учебных занятий классные руководители проводят классные часы «Об уголовной ответственности подростков», «ЗОЖ - основа счастливой жизни человека», «Мы говорим, нет вредным привычкам», «Знаешь ли ты закон», «По закону совести», «Жизнь – бесценный дар», «Жизнь прекрасна».

В преддверии Дня народного единства в нашем колледже состоялась трогательная и вдохновляющая встреча.

Галлямов Масгут Мустафович, полковник, председатель городского комитета ветеранов войны и

боевых действий, ветеран вооруженных сил, Мавлемзан Хазрат Сибгатуллин, представитель духовенства г. Октябрьский, участники специальной военной операции с позывными "Ворон", "Бикбай", "Восток".

Гости поделились своими историями о службе, рассказали о важности единства и патриотизма в непростое время. Участники СВО продемонстрировали и рассказали о своем обмундировании, показав, как оно помогает им выполнять свой долг в зоне боевых действий. Особую трогательность встрече придало вручение писем от обучающихся колледжа нашим героям. Советник директора по воспитанию передал слова поддержки, благодарности и пожелания скорейшего возвращения домой. Мы гордимся нашими гостями, их мужеством и самоотверженностью. Встреча стала настоящим уроком патриотизма и воспитания в духе единства.

31 октября обучающиеся групп 11АОП24, 10АОП23, 2ДОУ 24 под руководством преподавателей Мухаметдиновой Т.Л., Садурской Н.Н., Фаттаховой Н.Г. посетили МБУ ЦБС Модельная библиотека №2, где состоялась патриотическая встреча «Оберег». На встрече ребята познакомились с деятельностью волонтерской организации и узнали, какая помощь оказывается участникам СВО. Организаторы волонтерской группы Вельбой К., Хайретдинова Л.М., Зиганшина Р.В. отметили, что многие организации оказывают реальную помощь нашим бойцам. Константин Вельбой подтвердил, что эти подарки, сети ребятам нужны, они ждут весточки от родных краев, которые им помогают осознать, как тебе верят, как тебя ждут. Зульфия Мустафовна рассказала, что на каждую сеть они прикрепляют добрые пожелания и сладкие подарки ребятам. Встреча "Оберег" стала ярким примером того, как мы, жители родного города, можем поддержать наших защитников, выразить им свою любовь и уважение.

Активисты движения «Первые», активисты студенческого Совета, совместно с преподавателем Ахметгареевой К.Ф. и советником директора по воспитанию создали яркую и информативную стенгазету, посвященную Дню народного единства - 4 ноября! В ней собраны интересные факты об истории праздника, значении единства для нашей страны и, конечно, яркие иллюстрации, которые напоминают о важности сохранения мира и согласия в нашем обществе.

В ноябре в колледже прошла увлекательная викторина-квиз «Вместе мы – Россия», которую организовал советник директора по воспитанию Буриева Ф. З. Участники прошли 5 этапов, проверяя свои знания о нашей стране, ее истории, культуре и достижениях. Викторина «Вместе мы – Россия» напомнила нам о том, как важно знать и любить свою страну.

Проводится работа по выявлению и реабилитации несовершеннолетних обучающихся и их семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Классные руководители, педагог – психолог, социальный педагог посещают квартиры семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводятся индивидуальные профилактические мероприятия с семьями социального риска. С обучающимися, имеющими отклонения в поведении, в целях профилактики правонарушений, педагогом – психологом, социальным педагогом проводятся коммуникативные мини – тренинги, их цель – снятие тревоги первых дней и месяцев обучения, смягчение процесса адаптации. Тренинг «Все, что тебя касается» - формирование навыков уверенного поведения и умения противостоять давлению, тренинг «Я и мой выбор» - формирование социальных навыков и навыков здорового образа жизни. Социальный педагог, педагог – психолог, классные руководители проводят беседы с обучающимися: «Мир глазами агрессивного человека», «Подросток и конфликты», «Проблема отцов и детей в современном обществе», «Стресс в жизни человека. Способы борьбы со стрессом», «Умей сказать «нет», индивидуальные беседы с родителями обучающихся с целью предупреждения родителей о недопустимости нарушения требований закона. Социальный педагог находится в тесном контакте с органами внутренних дел и комиссией по делам несовершеннолетних, ежемесячно производится запрос и сверка списков обучающихся, состоящих на учете.

Классные руководители, педагог – психолог, социальный педагог посещают квартиры семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводятся индивидуальные профилактические мероприятия с семьями социального риска, организовываются консультации для обучающихся и их родителей (законных представителей) с привлечением психологов, инспекторов по делам несовершеннолетних по правовым вопросам и разрешению конфликтных ситуаций. Специалисты службы социально-психологической помощи семье, детям и молодежи «Надежда» МБУ Дворец молодежи проводят горячую линию «Как найти общий язык с подростками», информационный марафон «Территория возможностей - выбор молодежи». В колледже регулярно проводятся мероприятия антинаркотической направленности с приглашением специалистов, инспекторов ПДН, КДНиЗП.

Физическое воспитание в колледже осуществляется согласно графика учебного процесса, составленного на основе учебной программы и спортивно-массовой работы. На занятиях

используются разнообразные физические упражнения, обеспечивающие гармоничное физическое развитие студентов, а также приобщение их к систематическим занятиям физической культурой и спортом и закалывания организма. Кроме обязательных учебных занятий по физическому воспитанию в колледже проводится внеурочная спортивно - массовая работа, включающая в себя проведение спортивных мероприятий: спортивный праздник «День первокурсника», первенства по различным видам спорта. Активисты студенческого совета организуют выступление агитбригады «Здоровому образу жизни – да!», участвуют в городском мероприятии «Школа здоровья», форуме «Здоровье, ценности, успех»

Сотрудники Центра занятости населения рассказали о своей работы, какие возможности открываются перед ребятами, какие дополнительные выплаты при устройстве на работу могут получить ребята, освоив профессию. Представитель компании НПФ «Пакер» рассказал о возможностях при устройстве на производственную практику, а в дальнейшем на работу в данную организацию. Обучающиеся заполнили анкеты и получили сувениры компании «Пакер».

В день памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации Советник директора по воспитанию Буриева Ф.З. организовала экскурсию в городской музей МВД для обучающихся групп «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» и «Поварское и кондитерское дело». Экскурсию провел подполковник полиции в отставке Еникеев Радик Идиатуллович. Он рассказал ребятам об истории Октябрьского городского отдела внутренних дел, продемонстрировал музейные экспозиции, поведал о подвигах сотрудников полиции, отдавших свои жизни за мир и безопасность граждан. Экскурсия стала не только познавательным путешествием в историю, но и уроком мужества, патриотизма и уважения к защитникам правопорядка.

Колледж активно участвует в межведомственной оперативно-просветительской акции «Чистое поколение 2024». Под руководством преподавателя физической культуры Садурской Натальи Николаевны, студенты колледжа участвуют в различных спортивных мероприятиях, укрепляя свое здоровье и формируя здоровые привычки.

04.11.2024г под девизом «Уважая других людей, мы, прежде всего, уважаем себя» прошел урок доброты в группе 16 ПР22 «Мы разные, но мы вместе» под руководством преподавателя Мухаметдиновой Т.Л.

«Гитара - тоже автомат» - музыкальный патриотизм! В ноябре обучающиеся колледжа посетили концерт Рамиля Бадамшина. Это был не просто концерт, а настоящий гимн Родине, героям и вечным ценностям! Рамиль Бадамшин подарил всем тепло патриотических песен. Он тронул душу историями о подвигах наших предков, героях СВО, о любви к Родине, дому, семье. В его музыке звучат глубокие мысли о верности, мужестве, достоинстве, о том, что делает нас настоящими людьми.

В ноябре обучающиеся колледжа приняли участие в профилактическом мероприятии, посвященном Международному дню толерантности, в рамках Республиканской акции «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути». Мероприятие было организовано Дворцом Молодежи. Ребята проявили гражданскую позицию, еще раз подтвердив важность уважения к другим культурам, вероисповеданиям и национальностям.

В рамках Дня проведения правовой помощи оперуполномоченный отделения по контролю за оборотом наркотиков лейтенант полиции Данилов Константин Олегович провел для обучающихся профилактическую лекцию о проблемах наркозависимости, её последствиях и путях профилактики. Такие встречи очень важны для формирования осознанного отношения к своему здоровью и безопасности.

21.11.2024г советник директора по воспитанию Буриева Ф.З. поделилась знаниями о трагических событиях Второй Мировой Войны и значении Нюрнбергского трибунала в установлении справедливости и недопущении подобных преступлений в будущем. Разговор затронул как исторический контекст, так и важность воспитания подрастающего поколения в духе гуманизма и ответственности. Обсудили, как Нюрнбергский день можно интегрировать в учебный процесс и внеклассную деятельность, чтобы заложить основы толерантности и уважения к правам человека.

21 ноября 2024 года в Октябрьском многопрофильном профессиональном колледже педагог - организатор Р.К.Минлибаева и активисты студенческого Совета подготовили и провели прекрасное мероприятие «Посвящение в студенты». Каждая творческая группа подготовили свои самодеятельные номера: вокальные, танцевальные, военно-патриотический. Студенты 1 курса приняли «Клятву студентов», получили напутственные слова от заместителя директора по воспитательной работе Кудряшовой Д.А.

26 ноября в рамках недели профессий «Оператор информационных систем и ресурсов» и «Мастер по обработке цифровой информации» преподаватель Фонакова Н.П. провела интерактивную беседу «Безопасный Интернет». Обучающиеся узнали об основных видах мошенничества в сети Интернет, способах защиты и мерах предосторожности. Кроме этого, было рассказано об ответственности за недостойное поведение, о порядке действий в случае оскорблений и травли. Обучающиеся выполнили тест на наличие интернет-зависимости, сделали соответствующие выводы. В рамках работы по воспитательной деятельности советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями 30.11.2024г Буриевой Ф. З. был организован просмотр цикла видеороликов «ДНК России». В этот раз остановились на теме становления российской государственности, а именно на видеоролике под названием «Неформальные символы – единство в многообразии». Этот материал позволил глубже погрузиться в историю нашей страны, понять важность сохранения культурного наследия и преемственности поколений. Советник директора обсудила с обучающимися значение неформальных символов, таких как народные традиции, праздники, культурные обычаи, которые играют важную роль в формировании национального самосознания и укреплении единства нашего многонационального общества. Просмотр данного ролика стал важным шагом в нашем стремлении к формированию у обучающихся чувства патриотизма, уважения к истории и культуре нашей Родины.

03.12.2024г в колледже прошла встреча, направленная на понимание важности инклюзии и принятия различий между людьми под названием «Мы разные, но все мы вместе». Сначала обучающиеся посмотрели тематический видеоролик, который помог им лучше понять, какие трудности могут возникать у людей с ограниченными возможностями здоровья и как важно проявлять уважение и поддержку к каждому человеку. После просмотра видеоролика состоялась живая дискуссия, где обучающиеся смогли поделиться своими мыслями и впечатлениями. Обсуждались вопросы взаимопонимания, толерантности и взаимовыручки. Это мероприятие стало важным шагом на пути формирования у наших обучающихся таких качеств, как эмпатия, уважение к другим людям и готовность помогать тем, кто нуждается в поддержке.

04.12.2024г состоялась встреча с Еленой Викторовной Ягудиной, инспектором Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, которая рассказала обучающимся о своей важной и ответственной работе, связанной с защитой прав детей и подростков. Она поделилась опытом работы с несовершеннолетними, обсудила с ребятами актуальные вопросы, касающиеся их безопасности и ответственности за свои поступки. Студенты участвовали в обсуждении, задавали вопросы и делились своими мыслями. Это мероприятие стало важным шагом в формировании у обучающихся гражданской позиции и понимания значимости соблюдения законов.

06.12.2024г в честь знаменательной даты – годовщины начала контрнаступления советских войск под Москвой в Великой Отечественной войне – советник директора по воспитанию Буриева Ф. З. провела увлекательный урок-квиз «Битва за Москву». На занятии ребята погрузились в историю одного из ключевых сражений войны, узнали о героизме наших предков, их стойкости и мужестве. Урок был наполнен интересными фактами, а формат квиза позволил ребятам проверить свои знания и закрепить материал в игровой форме.

В декабре 2024г. в рамках Республиканской акции «Стоп ВИЧ/СПИД» специалисты социально – психологической службы семье, молодежи «Надежда» провели лекцию по пропаганде здорового образа жизни, повышению уровня знаний по проблемам ВИЧ/СПИД. Специалисты МБУ «Дворец молодежи» напомнили студентам о телефоне доверия, по которому психологи окажут психологическую поддержку и подскажут, как выйти из трудной ситуации.

В рамках празднования Дня Героев Отечества, который отмечается 9 декабря, состоялась встреча для обучающихся с участником СВО «Турист», подполковником Харисовым Талгатом Ханзафаровичем, ветераном Вооружённых сил, который поделился своим богатым опытом и фрагментами из своей Боевой биографии. Его история была наполнена мужеством, отвагой и глубоким патриотизмом, что вдохновило всех присутствующих. К разговору присоединился участник Специальной военной операции, известный под позывным «Турист». Его слова о значении дружбы и сплочённости в условиях службы звучали особенно трогательно. Он затронул темы военной братии, патриотизма и преданности делу, подчеркивая важность каждого из нас в защите Родины. В завершение встречи присутствующие были приглашены к открытому диалогу, где могли задать вопросы, узнать больше о военной службе и поделиться своими мыслями. Эта встреча не только углубила знания молодёжи о ветеранах, но и укрепила чувство гордости за свою страну, за тех, кто защищает её на передовых рубежах.

Обучающиеся нашего колледжа, проживающие в общежитии, пишут письма поддержки участникам специальной военной операции. В каждом слове – благодарность, надежда и вера в скорую Победу!

Султанова Арина, обучающая группы 16ПР22, и члены молодёжного совета г. Октябрьский приняли участие в Фестивале [#БашМолодёжь](#). Год успеха, который проходил в Уфе. 18 и 19 декабря «Конгресс-холл» стал местом притяжения активной молодёжи республики. На площадки Фестиваля также приехали гости из других регионов. Фестиваль включал проведение республиканских форумов добровольцев, психологов сферы молодёжной политики и молодых семей. На площадках форума психологов обсуждались актуальные темы, связанные с методами работы с клиентами и взаимодействием с ними. Участники говорили о страхах, сложностях и способах их преодоления. Закреплением теории стали практические задания, в ходе которых участники взаимодействовали друг с другом и делились опытом. На форуме добровольцев обсуждалось развитие волонтерского движения в муниципалитетах. На кейс-сессиях говорили о том, как сформировать команду мечты, а также участвовали в квизах и групповых работах. На секциях работали и подводили итоги года различные молодёжные организации и движения. Красочным событием мероприятия стали выступления творческих коллективов работающей молодёжи в рамках Регионального творческого фестиваля работающей молодёжи «Поколение весны», который в этом году прошёл впервые. 19 декабря прошла мотивационная встреча с известными личностями и церемония награждения лауреатов Республиканской премии молодёжных достижений «Время молодых».

В колледже уделяется внимание использованию педагогического потенциала дополнительного образования, выступающего мощным средством развития личности и создания ситуации успеха для каждого обучающегося, что благотворно сказывается на воспитании и укреплении их личностного достоинства. В 2024 года в колледже были зарегистрированы кружки: спортивный молодежный клуб «Будь здоров», «Химия в жизни человека», «Занимательная физика», «Финансовая грамота», танцевальная студия «Элит», вокальная студия «Астория», также функционируют предметные кружки: «Кондитер», «Смак», «Цирюльник», «Вкуснотеево», «Эрудит», «Контролер банка», «Здоровье», «Профессионал», «Знатоки литературы», «Добрые дела», «Задачи для любознательных», «Мир информатики», которые посещают 430 человек. Всем обучающимся, стоящим на всех видах учета и входящих в группу риска в обязательном порядке рекомендуется занятия в кружках и спортивных секциях.

18.12.2024г в общежитии колледжа активисты Совета общежития организовали и провели костюмированное представление «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год». 23.12.2024 в колледже состоялось мероприятие «Новый год в Простоквашино». Каждый участник внес свою уникальность, креативность, творческие таланты по новому раскрылись в наших обучающихся. Новогоднее представление сопровождалось подобранной музыкой, светооформлением и это придавало мероприятию необычную, сказочную атмосферу. Герои сказки показали отражение борьбы между Добром и Злом, где добро всегда выходит победителем, благодаря вере в справедливость и взаимопомощи.

Социальный педагог, педагог - психолог, классные руководители, советник директора по воспитанию, воспитатели общежития оказывают социально-психологическую и педагогическую помощь каждому обучающемуся, проводят индивидуальные беседы, проводят работу по выявлению скрытого асоциального поведения, скрытой агрессии, имеющему отклонения в поведении или проблемы в обучении с последующим выявлением причин, анализов взглядов и ценностных ориентиров выявленных обучающихся для учета и коррекции в дальнейшей профилактической работе, в том числе для информирования специалистов сферы профилактики.

Директор

Г.В.Еленкин

Исп. Кудряшова Д.А.
Тел.8 34767 - 4-41-63